tg2x*tg7x=1

sin2x/cos2x*sin7x/cos7x=1
sin2x/cos2x*sin7x/cos7x-1=0
Sin2x*sin7x/cos2x*cos7x-cos2x*cos7x/cos2x*cos7x=0
(sin2x*sin7x-cos2x*cos7x)/(cos2x*cos7x)=0
-cos(2x+7x)/cos2x*cos7x=0
-cos(9x)/cos2x*cos7x=0

-cos(9x)=0

cos9x=0

Ox=p/2+pk

x=p/18+pk/9 -

cos2x*cos7x!=0

cos2x!=0
2x!1=p/2+pk
x!=p/4+pn/2

cos7x!=0
7x=p/2+pk
x!=p/14+pn/7

p/18+pk/9=p/4+pn/2
2p+4pk!=9p+18pn
2+4K!=9+18n

4k-18n!=7 HO[(4,18)=2

7/ HEe gennTcs Haueno Ha ABa
3HauuUT peLeHnn HeT

p/18+pk/9!=p/14+pn/7
18=2*3"3

14=7*2
7p+14pk!=9p+18pn
2*7*3"2=126
14Kk-18n!=2

7k-9n!=1

kO=4

n0=3

28-27=1

ANODPAHTOBbI YPABHEHUA
ax+by=c

1) HOL(a,b) = k
a) c penutcsa Ha k, Toraa aenum
0) c He aenunuTcsa Ha k => HeT peLueHun

2) HOA(a,b) =1
HaxoAAaT YacTHble peweHus (x0,y0)
x=x0 + bt
y=y0 - at, rge t - npousBonbHOe Lenoe

ax0+by0=c
a(x0 + Q)+b(y0 + W)=c

a(x0 - bt)+b(y0 + at)=c
ax0 - abt+by0 + abt=c

x=x0 - bt
y=y0 + at, rge t - npousBonbHOE Lenoe

k=4-9t

n=3-7t

7k-9n!=1
7(4-91)-9(3-71)=1
28-63t-27+63t=1
1=1




